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第５回東金市外三市町清掃組合新ごみ処理施設事業者選定検討委員会 議事要旨 

 

１ 開催日時 

  令和６年９月２４日（火） １３：３０～１６：１０ 

 

２ 開催日時 

  東金市外三市町環境クリーンセンター４階大会議室 

 

３ 出席委員氏名 

  荒井 喜久雄（委員長）、出口 浩（副委員長）（Webで出席）、藤原 周史、 

  井上 一雄、堀江 和彦、藤原 慎 

※欠席なし 

 

４ 議題 

 （１）報告・相談事項 

   ① これまでの経過の報告 

   ② 事業者選定スケジュールについて 

   ③ 参加資格等の変更事項について 

（２）審議事項 

  ① 落札者決定基準について 

（３）その他 

   ① 会議の公開・非公開について 

 

５ 会議の公開・非公開の別 

  非公開 

  非公開の理由 

・落札者決定基準を含む入札公告に係る情報を審議する場であることから、入札公告前に入札参

加資格等が公開された場合、公平な入札が阻害されるおそれがあるため（情報公開条例第５条

第４号に該当する内容） 

・会議を公開することにより、委員の率直な意見の交換や意思決定の中立性が不当に損なわれる

おそれがあるため（情報公開条例第５条第４号に該当する内容） 

 

６ 議事概要 

 （１）報告・相談事項① これまでの経過の報告について 

    事務局から、事業中断から再開に至るまでの経緯について説明を行った。委員会における意見

はなかった。 

 

（２）報告・相談事項② 事業者選定スケジュールについて 



2 

 

事務局から、事業者選定スケジュールについて説明し、委員会における意見を聴取した（以

下、意見の概要）。 

・提案書ヒアリング（プレゼンテーション）の開催時期について、構成市町の議会と日程が

重ならないよう、再調整すること。 

・開札については、提案書ヒアリングの委員会と同日に開催してはいかがか。 

・落札者決定から仮契約締結までのスケジュールがタイトなため、全体の流れを含め、必要

に応じて再検討すること。 

 

（３）報告・相談事項③ 参加資格等の変更事項について 

事務局から、参加資格等の変更事項について説明し、委員会における意見を聴取した（以

下、意見の概要）。 

・要件緩和によって、運営管理業務に従事する者の要件が合わせて緩和されているが、事業

の安定性の担保については整理しておくこと。 

・基礎審査や実施設計段階において、厳格な審査や指摘を実施することで、安定的な 20年

間の運営管理業務が達成できるようにすること。 

 

（４）審議事項① 落札者決定基準について 

事務局から、落札者決定基準のうち、以下の４点について第４回委員会までに提示した資料

からの修正事項を説明し、委員会における意見を聴取した（以下、意見の概要）。 

１.技術評価点と価格評価点の割合の見直しについて 

（概要）総合評価における技術評価点：価格評価点の割合を当初 60：40と設定し審議を進

めていたものを 30：70に変更することについて 

・外部への説明の際には理論的に丁寧に説明できるように資料を整えること。 

・技術評価点：価格評価点の割合は 30：70とする。 

 

２.総合評価点の考え方について 

（概要）総合評価における技術評価点：価格評価点の割合を 30：70に変更することによ

り、総合評価点を 200点満点とし、技術評価点 60点満点、価格評価点 140点満点とする

ことについて 

・意見は特になかった。 

・総合評価点を 200点満点とし、技術評価点 60点満点、価格評価点 140点満点とする。 

 

３.技術評価点の失格規定について 

（概要）技術評価点の取得点が満点に対して 25％未満の場合は当該入札参加者を失格とする

ことについて 

・要求水準と同等の提案を E評価とすることについて、発注者としての考え方を整理するこ

と。 
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４.技術評価項目の配点及び項目の見直しについて 

（概要）第４回委員会までに審議された技術評価項目からの見直し点について 

・発注者として、項目ごとの重要度については、対面的対話等を通じて全ての入札参加者へ

共有し、効果的な提案を得られるように工夫すること。 

・本委員会においては、技術評価項目について事務局案を了承する。 

 

（５）その他① 会議の公開・非公開について 

事務局から、本委員会における会議の公開・非公開の判断基準及び理由について、共通認識

を図ることを目的とし、改めて説明を行った。委員会における意見はなかった。 

第１回委員会で決定したように、本委員会は非公開とする。 

 

（６）その他② 

・本委員会の開会時に前任の作田委員が令和６年３月をもって、委員を退任したため、後任と

なる九十九里副町長の藤原 慎委員の紹介・挨拶をした。 

 

最後に、今後の事業者選定スケジュールの流れ及び第６回東金市外三市町清掃組合新ごみ処理

施設事業者選定検討委員会のおおよその開催予定時期等について確認した。 

 

以上 


